

國安增通緝6人 劉珈汶 鍾劍華 鄭敬基 鍾翰林 何良懋 張晞晴

政府刊憲：許智峯郭榮鏗等7人列危害國安潛逃者

警方國安處增通緝6人（懸紅100萬元）

干犯罪行：煽動分裂國家罪、勾結外國或者境外勢力危害國家安全罪

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：警務處國家安全處昨日公布，現正通緝六名潛逃海外並涉嫌干犯《中華人民共和國香港特別行政區維護國家安全法》罪行的人士，包括劉珈汶、鍾翰林、鍾劍華、何良懋、鄭敬基、張晞晴，並就每名被通緝者懸紅100萬元，法院已應警方的申請發出拘捕令。另外，保安局局長鄧炳強昨日行使《維護國家安全條例》賦權，在憲報刊登公告，指明許智峯、郭鳳儀、袁弓夷、郭榮鏗、任建峰、許穎婷、邵嵐為危害國家安全的潛逃者，並對7人實施4項措施。



鍾劍華



鄭敬基



鍾翰林



劉珈汶



張晞晴

6名被通緝者懸紅100萬元賞格

6名被通緝人士，包括劉珈汶、鍾翰林、鍾劍華、何良懋、鄭敬基及張晞晴，他們在竄逃外地後涉嫌干犯《香港國安法》下的罪行，包括「煽動分裂國家罪」、「顛覆國家政權罪」及「勾結外國或者境外勢力危害國家安全罪」，警方遂依法向法院申請拘捕令，並通緝有關人士。警方表示，高度重視該案，現就每名被通緝人士懸紅100萬元賞格，呼籲市民就有關上述人士或相關案件提供消息。

涉煽動分裂國家及顛覆政權

警務處副處長（國家安全）簡啓恩表示，6人干犯的罪行，詳情雖有不同，但共通點是出賣自己的國家和香港、罔顧香港人的利益。6人竄逃海外後，繼續進行危害國家安全和損害香港社會整體利益之事，涉嫌干犯《香港國安法》下煽動分裂國家罪、顛覆國家政權罪、勾結外國或者境外勢力危害國家安全罪。

簡啓恩指出，除了發出拘捕令和通緝令，警方定必採取一切措施，包括切斷其資金鏈，以有效防範和制止任何人繼續資助這些竄逃境外人士從事危害國家安全的行為和活動。

此外，鄧炳強昨日行使《維護國家安全條例》賦予

的權力，刊憲公告7名潛逃海外的通緝人士為「潛逃者」，包括許智峯、郭鳳儀、袁弓夷、郭榮鏗、任建峰、許穎婷及邵嵐，他們先後於2023年7月和12月被通緝。

鄧炳強表示，這些危害國家安全分子潛逃海外後仍繼續從事危害國家安全活動，包括透過社交媒體平台鼓吹「港獨」和推翻《中華人民共和國憲法》確立的國家根本制度，煽動分裂國家、發動所謂「公投」、意圖實施所謂「自決」和煽動顛覆國家政權。他們亦發表所謂報告和會見外國政客與政府官員，以請求對中國和香港特區進行制裁、封鎖和採取其他敵對行動，包括制裁中央、特區官員和負責檢控工作的人員。

對7潛逃者撤銷特區護照等4項措施

針對7人而實施的措施，包括禁止提供資金等或處理資金等；禁止與不動產相關的某些活動，即不可將樓宇租予他們或向他們租用樓宇，買賣樓宇則等同提供或處理資金；禁止與他們合資企業或以合夥關係等成立公司，即不可跟他們合夥做生意、投資或提供資金予這些企業或公司；以及撤銷特區護照等。

其中，郭榮鏗的大律師和任建峰的律師執業資格暫時吊銷，袁弓夷在七間公司的董事職位暫時被罷免。

鄧炳強指出，許智峯串通外國政客、偽造文件、欺騙法庭批准他離港卻潛逃海外；經調查後，律政司認為有充分證據證明許智峯曾干犯危害國家安全罪行並從中得益，包括在網上平台收取資金，律政司會根據《香港國安法第43條實施細則》展開沒收其犯罪得益的法律程序。

他續說，實施一系列措施旨在應對、打擊、阻嚇和防止潛逃行為，以及對潛逃者施以重錘打擊，並促使這些潛逃者回港接受執法和司法程序。除獲保安局局長批予特許授權外，任何人直接或間接向上述7人提供任何資金，包括向他們在網上建立的平台、專頁提供資金或處理資金，即屬犯罪，一經定罪可被判監禁7年，警方會嚴正執法。

顛覆國家政權罪



何良懋

7人列危害國家安全罪行潛逃者



許智峯



郭鳳儀



袁弓夷



郭榮鏗

實施四項措施：

- 撤銷特區護照、
- 禁止提供資金等或處理資金等、
- 禁止與不動產相關的某些活動、
- 禁止與有關潛逃者合資企業或合夥



任建峰



許穎婷



邵嵐

駐港國安公署聲明：堅決支持依法執法

【香港商報訊】記者周偉立報道：警務處國家安全處昨日公布，對6名潛逃海外人士發出通緝令並採取相關措施。

駐港國家安全公署發表聲明，堅決支援香港警方依法對已通緝的許智峯、郭鳳儀、袁弓夷、郭榮鏗、任建峰、許穎婷、邵嵐等7名反中亂港分子實施指明潛逃者執法行動，並通緝劉珈汶、鍾翰林、鍾劍華、何良懋、鄭敬基、張晞晴等6名外逃反中亂港分子，切實維護法律尊嚴、捍衛國家安全。

聲明指出，許智峯、劉珈汶等人長期從事反中亂港活動，竄逃海外挾洋自重，繼續搭建亂港組織平台，散布涉華涉港攻擊抹黑政治謠言和「港獨」謬論，詆毀香港法治，乞求外部勢力制裁香港或干預香港事務，公然挑戰香港國安法權威，破壞香港社會秩序，妄圖使香港再生亂局。其惡劣行徑嚴重違反香港國安法，嚴重衝擊「一國兩制」底線，嚴重損害香港根本利益，嚴重危害國家主權、安全和發展利益，激起香港社會極大憤慨，強烈要求將其繩之以法。

香港警方依法對其實施指明潛逃者和公開通緝等執法行動，符合香港根本利益，反映社會共同心聲，是全面準確實施香港國安法、香港《維護國家安全條例》等維護國家安全法律制度和執行機制的

必然要求，是依法維護國家安全的正義之舉，是保障香港繁榮穩定發展的必要之舉。

聲明表示，本次執法行動是香港警方繼去年依法通緝袁弓夷、許穎婷等13名反中亂港分子，以及今年6月依據香港《維護國家安全條例》對羅冠聰等6名反中亂港分子實施指明潛逃者執法行動後，再度對外逃反中亂港分子採取執法行動，展現了香港警方有法必依、違法必究，堅決捍衛香港國安法治權威，堅定維護國家安全的勇氣擔當和堅強決心。

聲明強調，維護國家主權、安全、發展利益是「一國兩制」方針的最高原則。駐港國家安全公署將一如既往、堅定支持香港特區有力實施香港國安法、香港《維護國家安全條例》等維護國家安全法律制度，堅定支持香港警方依法打擊外逃反中亂港分子，以高水平安全保障高質量，共同為香港長期繁榮穩定和「一國兩制」實踐行穩致遠保駕護航。

外交部：支持特區政府依法履職

在昨日舉行的中國外交部例行記者會上，外交部發言人毛寧回應外媒提問時表示，支持香港特區政府依法履職，香港是法治社會，任何人都沒有法外特權，任何違法犯罪行為必然受到法律的懲處。

東莞記憶：古城煥新 商貿興鄉愁濃

日前，承載千年莞邑文化傳承與商貿延續的舊城改造項目——東莞記憶首開區正式對外開放。

石板路，騎樓街，琉璃瓦下的青磚牆，陽光傾瀉之下，騎樓門窗上的藍綠玻璃，點點星光閃耀；重開的東方紅照相館，色香兼具的雞蛋仔、焗牛腩，還有香郁濃厚的咖啡、清香飄逸的茶飲，以及代表東莞產業新時尚的潮玩、潮牌等，新舊相容，多元共生，讓重返老莞城的鄉親倍感親切，又有眼前一亮之感。



老城煥新，「東莞記憶」首開區獲民衆點讚。

留住鄉愁 年輕人再返莞城創業

東莞是一座年輕的城市，常駐人口過千萬，平均年齡僅有34歲。東莞也是製造業大市，其中潮玩便是新興產業，潮玩也是時下年輕人的興趣所在。中興路街市引入了多個潮玩業態，其中之一的拚酷店內，花轎、頭冠、麒麟及高達、機甲、坦克、漫威英雄等潮玩琳琅滿目，吸引眾多愛好者入店，門庭若市。

「一直想開一家有『情懷』的店，是東莞記憶項目圓了我的夢。」桃子大叔品牌店主理人鍾閣桃說。

身為80後，鍾閣桃童年的記憶都在莞城，所以他特別希望有一家店能讓顧客記住莞城、記住東莞。如今，該店已進入裝修階段，除了果茶店經營需要的功能區外，店裏還有一處獨特的裝飾，那就是把「家」裏的客廳搬進店裏，讓客人走進店裏休閒，享受到「家」的溫馨。

東莞手信點心局主理人張寶兒也是一名80後。經商多年，她與丈夫專注東莞非遺，構想將東莞傳統美食與東莞非遺有機融合，打造出東莞專屬的文創產品——東莞手信。在點心局超過1000平米展廳內，「莞草」「木魚歌」「千角燈」這些東莞傳統物質文化意象，顧客可以輕鬆感觸；融合了東莞臘腸、陳皮、荔枝的點心，顧客可隨意品嚐；用東莞地標、非遺做成手信，顧客可以隨時帶走。

除了中興路騎樓街，首開區還有珊瑚河、西城樓公園，這些都是許多東莞人對老莞城的記憶。作為東莞的城市原點，莞城因水而興，因商而盛，「內城外市」的空間格局保存完好，街巷錯落有致，是東莞歷史文化資源最為豐富的區域之一。東莞本土文化學者方先生表示，東莞記憶對於東莞人來說，有夢裏水鄉的期許，也有市井煙火與商賈重現熱氣升騰的期盼。

如今，走出去的老街坊再回莞城，重拾舊時光；各種業態齊聚，吸引本地民衆及外地遊客紛至沓來，生動詮釋了「東莞記憶」項目的定位：讓城市留住記憶，讓人們記住鄉愁。

老城新貌 多元共生煥發新活力

中國古城頗多，古建築修復及城市開發理念，南北各異。「東莞記憶」項目以「顯露歷史、修舊如故、傳承文化、注入活力、多元共生」為理念，在尊重歷史的基礎上注入現代元素，讓騎樓成為東莞文化的承載體與城市變遷的見證者。首開區範圍涵蓋一街（中興路騎樓街）、一河（珊瑚河西段）、一園（西城樓公園）。

每年冬至日，從莞城遷出來的陳姨一家，除了團聚吃湯圓外，還有個不可或缺的儀式——重返老莞城街市逛逛。上周末恰逢冬至，陳姨一家再次回到老莞城，走在用老麻石、小料石鋪裝的道路上，一眼望盡，兩旁修繕一新的騎樓讓人耳目一新，一幢幢歷盡百年時光的古建筑披上了亮麗的「新衣」，但其舊時的輪廓依然清晰，錯落有致的歷史景觀仍在訴說着古街昔日的繁華並完美詮釋着「因商而興」的莞邑風貌，成為莞城鮮活的歷史記憶。逛完街市，陳姨欣喜的表示，彷彿穿越時光隧道，回到了舊時莞城最繁榮熱鬧的商業街。

騎樓下的沿街商舖，有寵物、茶飲及小酒館，也有聲音圖書館、書店及香水店，還有小米之家、大力島DALIDO、DAKYAM達人等新銳零售，以及老莞人熟悉草藥店、鐘錶修理及照相館等重新開業，多種業態共融共生，熱氣升騰的街市，讓老莞人找到了記憶，也讓年輕人感受到新興商業的活力。

據介紹，東莞記憶首開區一期通過活化利用老舊建築，在保留原居民、原生業態及老字號基礎上，引入新商業、長租公寓、創意辦公等業態，引進40多家零售、餐飲及生活美學品牌，其中10餘家品牌首進東莞，為莞城商業注入新鮮活力；引進超級豆腐、高山熱、達人等本土頭部主理人品牌，帶動一批年輕主理人重新回到莞城創業；同時通過持續組織各類文藝展覽、潮流運動、主題市集等特色活動，吸引大量市民、年輕人及遊客到訪打卡和消費，助力莞城文旅產業發展。

桌球「世一」卓林普經優才計劃成港人

【香港商報訊】記者萬家成報道：繼七屆桌球世錦賽冠軍的英國桌球手蘇利雲（Ronnie O'Sullivan）通過優才計劃落戶香港後，目前桌球世界排名第一的卓林普（Judd Trump）亦透過計劃正式成為香港居民，他已於前日來港領取身份證。

卓林普為香港人才服務辦公室拍攝短片參與快問快答，從地方、交通工具到美食話題分享自己選擇香港的原因。他在影片中表示，來港原因在於喜歡本地美食及人際互動，期待在香港展開新生活，啟發更多本地桌球新星。

卓林普為香港人才服務辦公室拍攝「快問快答」短片，在太平山頂和維港之間，卓林普毫不猶豫選擇已經多次遊覽過的山頂，稱「從高處看香港美景，永遠都看不厭」。至於電車及渡輪，卓林普

指兩者難以取捨，最終選擇蘊含豐富歷史故事的電車，希望能夠坐上電車穿梭於本地高樓與歷史文化之間。

卓林普又品嚐之前從未試過的菠蘿包、蛋撻及奶茶三款本地小食，對菠蘿包的第一感覺是甜而不俗，願意跟家人一同領略菠蘿包及其他地道小食。



卓林普（Judd Trump）透過優才計劃成為香港居民。